PRE-MASTER TESTi -1
ADI: SOYADI: SINIFI: SURE:20DK

1)(10 PUAN)

3,5, 2,6, 1, 4 ve 7 sayilarl arasindan, Muge toplami 8 eden Ug sayi,
Dila ise toplami 7 eden Ug¢ sayl secmistir.

Buna gore iki kizin sectigi sayilarin kag tanesi ortaktir?

A) higbiri B) 1 C)2 D)3 E) Bulmak mUmkun degildir.

2) (10 PUAN)
5 tane topun agirliklari sirasiyla 30 gr, 50 gr, 50 gr, 50 gr ve 80 gr dir.

Sekilde verilenlere gore hangi top 30 gr dir?

A) A B)B gy G D)D E)E

3) (20 PUAN)

Aylin yuvarlak bir kagidi 6nce ortadan ikiye sonra tekrar ikiye ve son kez elindeki kagidi bir da-
ha ikiye katlamistir.

1. katlama 2. katlama 3. katlama

.Y'\”/ﬂ AN

Son durumdaki kagidi sekildeki gibi isaretli yerden kesmistir:

AN

Kagit agildiginda asagidaki segeneklerden hangisi gibi goriniir?

RV < B R
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4) (20 PUAN)

5x5 lik bir kareden en fazla kag tane || sekli olusturulur?

A)2 B) 4 C)5 D)6 E)7
5) (20 PUAN)

Kirag sekilde gosterildigi gibi 10 daireden besinin icine sayilar yazmistir. Geriye kalan 5 daire-
nin icine dyle sayilar yazmali ki besgenin her bir kenarindaki dairelerin icindeki sayilarin topla-
mi birbirine esit olsun.

Bu durumda X olarak verilen daireye hangi sayiy1 yazmalidir?

A)7 B) 8 C) 11 D) 13 E) 15

6) (20 PUAN)

Minik bir kanguru hesap makinesiyle oynamaktadir. ilk olarak 12 sayisiyla baslar. 12'yi 60 ke-
re 2 ya da 3'le ¢arpar ya da bdler (tam bollniiyorsa).

Bu islemin sonucunda asagidaki sonuglarin hangisine ulasilamaz?

A)12 B) 18 C) 36 D) 72 E) 108
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